

路仕达独家产品持续引发日本游热潮

□记者 宋扬

今年暑假,日本游最火。洛阳路仕达国旅推出的日本游系列产品,深受洛阳游客欢迎,近两周来,咨询和报名参加日本亲子游的游客非常多。记者了解到,随着暑假生活的进一步深入,日本游将会持续升温。

家长 喜欢带孩子去日本旅游

路仕达国旅副总经理雷玉平介绍,随着中日关系的改善,日本游近两年已经成为中国公民出境游的热点国家。近两周来,报名参加日本亲子游的洛阳家长和孩子很多,去日本主要有几大原因。

- 1.邻近。日本与中国仅海峡之隔,郑州到日本直航仅需3小时,赴日游方便、快捷。
- 2.探访古代的洛阳。奈良城曾模仿汉魏洛阳城而建,京都城则模仿隋唐洛阳城而建的,在这里可以找寻洛阳千年帝都的影子。
- 3.日本的发达程度很高,签证手续也比欧美简单、快捷,旅游费用比去欧美便宜很多。
- 4.日本是个好玩的地方,除了富士山、温泉、清水寺等,还有孩子们喜欢的迪士尼乐园,多啦A梦纪念馆、高达动漫主题馆等。

5.日本的美食营养可口。日本盒饭可谓“一绝”,拉面和寿司更是不用说了,哪怕是地铁站里小店的饭菜也让人赞不绝口。

雷玉平说,带着孩子去日本旅游还能让孩子见识和学习日本的先进之处。1.日本的自然环境保护得很好,沿途道路绿植覆盖率很高,即使在七八月的酷暑,许多地方的平均气温也不超过28度,非常舒适。2.日本的发达和文明程度高于韩国,商品的品质也很高,除了照相机、电饭煲、保温杯等高科技产品,其化妆品和保健品还有许多有趣的日用品,更是让人大开眼界。3.日本城市的环境干净、整洁,大部分公共厕所里都一尘不染,还有充足的厕纸。4.日本空气清新,自来水可以直接饮用。中国游客到了日本之后都会受影响,主动将垃圾拿下车,并分类投放。

市场 日元贬值,去日本旅游很划算

据了解,随着郑州直飞日本的航线开通和日元贬值,近期去日本旅游的费用较同期有所下降,选择去日本旅游、购物比较划算。

东京路仕达支社联合南航研发的日本游线路,根据游客的不同需求分别推出了精游日本、日本亲子游、深度游等日本游系列产品。

1.精游日本是为第一次来日本旅游的游客设计的,性价比高。将京都的繁华、名古屋的现代化、富士山的壮观、大阪的悠闲、东京的奢华等一网打尽,。特别提供入住一晚日本名汤温泉酒店——富士温泉。

2.亲子游是专为家庭旅游量身定制的,6个人也就是两个家庭即可成团,由东京路仕达小车亲自接待,行程中安排孩子们喜欢的迪士尼乐园,多啦A梦纪念馆和高达动漫主题馆。

3.为第二次到日本的游客还专门开发了深度游。可以到冲绳进行出海垂钓、潜水等,还有北海道深度游、温泉游等。



到奥兰多水世界,免费了!

现在开始报名,活动将在26日举行



奥兰多梦幻水上乐园

□本刊记者 景庆霞 文/图

炎炎夏日,开启玩水模式。想免费到水上乐园“扑腾扑腾”?机会来了!

26日,本刊将征集15个亲子家庭(包括一名大人和一名小孩),免费到奥兰多(洛阳)梦幻水上乐园尽情玩水,现开始报名。本次活动将在本刊官方微信上报名(微信号:lywbxxzk2014),要求关注该微信,转发当天内容至朋友圈,并截图给小编,写上您的名字+电话+孩子年龄,就有机会获得免费门票。报名时间:24日前。

奥兰多地处龙门大道林安汽车城南,园区内共有10个项目,包括游泳池、儿童戏水区、彩虹滑梯、水上冲关、超长滑道、水寨水屋等。儿童戏水区水质很清,再加上池子底部蓝色砖的装饰,感觉很清爽,让人仿佛来到了美丽的夏威夷。超长滑道有十几米长,游客从上面飞驰而下,那酸爽,只有亲自体验才能感受。“冰雪世界”池子外围都是雪白色,仿佛让人真的来到了冰雪王国。游泳池水深1米多一点儿,比较适合孩子及初学游泳者。

水上冲关项目,让你在现实中就能真切体会到电视上冲关活动的刺激,难度相对稍大,但得到的欢乐也更多。整个园区基本所有项目都有卡通人物造型,如光头强、吉祥三宝、海星等,给人的感觉很梦幻。

园区内有小商店,价格比较公道;各种提醒标牌随处可见,并且全场Wi-Fi覆盖。目前价格为每人39元,亲子套票(一大一小)49元。

乘车路线:乘81路、58路、69路、55路、33路、57路等公交车赵村站下即可(龙门大道西侧)

想获得一次免费的亲子玩水体验?赶紧报名吧!



千人畅游伏牛山滑雪度假乐园



排队等待乘坐索道的游客

□记者 万虹 文/图

19日上午,洛阳伏牛山滑雪度假乐园人气非常旺,80辆大巴载着来自郑州、洛阳的数千名游客来到这里,举行伏牛山滑雪度假乐园一日游活动。

洛阳伏牛山滑雪度假乐园位于栾川县伏牛山老界岭北坡,最高海拔2200米,度假乐园海拔1700米,占地面积10平方公里,是一家集户外滑雪、室内滑雪、高山观光、暗河漂流、休闲度假为一体的四季旅游胜地。

据伏牛山滑雪度假乐园企划部李菲介绍,该度假乐园主要由四季滑雪馆、室外滑雪区、湖滨观光区、高山观光区等构成。其中滑雪场投资近亿元,在中西部地区属规模最大,设施最先进,雪道种类最齐全,娱乐项目最丰富,管理服务最完善,被誉为中原第一滑雪场。

在19日的畅游活动中,记者随游客们一起乘坐了园区的观光缆车,缆车载着游客在郁郁葱葱的山林中徐徐滑翔,临空四望,天高地阔,气象万千。

惊险刺激的高山暗河漂流,吸引着许多家长及孩子,现场的阵阵惊叫声更让许多游客也要现场体验一把;德国滑道载着乘索道上山的游客风驰电掣般滑下来;一望无际的草坪上到处是戏耍的孩子们……

据介绍,本次千人畅游伏牛山滑雪度假乐园活动是由洛阳市票旅通携手伏牛山滑雪度假乐园回馈我市市民而举办的。18日,该园区就迎来了50多辆大巴2000余名游客。18、19日两天共接待游客7000余人。